

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

◎不忘初心 牢记使命

县四套班子领导开展主题教育集中学习活动

记者 姚菲 吴晓龙 姜贤帅 罗意

连日来，县四套班子领导开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习活动。

10月11日至12日，县委理论学习中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次专题学习会。县委书记张晓峰主持会议并讲话。市委主题教育第三巡回指导组副组长张福俊，县领导祝建东、周中民、洪一舟、毛献明等参加。会上，与会同志一起观看了《不忘初心学党章》系列微党课，进行了集中自学；四套班子分别进行了集中研讨、互动交流。

张晓峰在县委常委会专题研讨后作了总结。他指出，这次专题学习会内容丰富、形式多样，大家准备充分、发言精彩，学思践悟、触及灵魂。通过学习，大部分党员干部的政治理论修养有了显著提升，大家干事创业的激情更加高昂，龙游加快发展的势头也更强劲，切实起到了学有所成、思有所悟、干有所担的良好效果。

张晓峰强调，当前，主题教育正处于关键期，我们必须强化政治担当，突出领导干部这个“关键少数”，切实发挥带头作用，高质量推动主题教育。发挥带头作用，意味着我们在开展主题教育中要率先学起来、抓起来、干起来，将“两书一章”学到位，分管部门、联系乡镇抓到位，各项工作干到位；发挥带头作用，意味着我们在开展主题教育中标准更高、要求更严，要坚决杜绝学习教育浅尝辄止等形式主义问题，真抓、实抓、狠抓，不能以任何形式打折扣；发挥带头作用，意味着我们在开展主题教育中成效要更明显、有说服力、有贡献度，既要立足实际，将规定动作做到位，也要守正创新，让亮点更亮、特色更新，将主题教育取得的成效实实在在反映到经济社会发展的数据报告中，体现到老百姓的口碑中。

10月12日，县政府党组理论学习中心组召开“不忘初心、牢记使命”主题

◎打造士元实验区 建设美丽大花园

憧憬美好生活 带头腾空拆除

记者 洪纲 通讯员 韩珊 徐琦

10月12日一早，模环乡士元村徐永祥房子前，一辆挖机正有条不紊地对这栋房子进行拆除。

徐永祥多年来一直在外经营培训机构，士元村的这栋房子前些年才建成，为其80多岁的父母养老所居。士元实验区搬迁工作启动以来，士元二组和东华街道包干组的工作人员多次通过电话、微信与其联系。在详细了解士元实验区建设蓝图后，徐永祥对搬迁工作十分支持，并多次从湖南、杭州等地赶回士元，配合工作组的工作。全面腾空工作启动后，徐永祥又主动返家，安顿好父母的居所，腾空自家房屋，并于9

月中旬办理腾空交接手续。

国庆假期后，士元实验区指挥部计划对部分符合条件的房屋进行拆除，徐家的这幢房子便是其中之一。当东华街道包干组的工作人员再次联系徐永祥说明情况后，他表示完全理解并配合包干组工作：“每个人都希望自己的家乡能更好。我在外这么多年，每次回家，村里的人都对我非常热情。我愿意带这个头，希望士元能建设得越来越好。”

与此同时，士元村的老支书徐志拜也在家中忙活着。虽然搬入游埠的出租房近半个月了，但老房子里还有一些杂物没处理。当天，徐志拜特地找来了收废品的师傅。

记者发现，房子的门窗已拆除，家

教育集中学习研讨会。市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三巡回指导组的陈逸翔到会指导。

会上，县领导祝建东、李昱、杨承志、毛勇军、詹虎山、阮涵彦、姜建军、方烨，县政府党组成员汪立云等围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育要求，从党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为、政治纪律和政治规矩、党性修养、廉洁自律等方面进行了集中研讨发言。副县长钟爱红列席会议。

县委副书记、县长祝建东指出，通过学习和研讨，县政府党组理论学习中心组紧密结合上级的决策部署和全县的重点工作，在交流发言中、在学习过程中切实提高运用党的创新理论武装头脑指导实践推动工作的能力，在实际工作中做到紧盯分管领域，聚焦突出问题，及时反思跟进，为基层干部当好表率，达到了武装头脑的效果、达到了学思践悟的目的、达到了以上率下的作用。

就下一阶段工作，祝建东强调，要按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，围绕“八个聚焦聚力”“三个局面”，认真学习“三老”精神，落实好县委“三个牢牢把握”“两个有”，继续推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走，做实结合文章，确保“两不误、两促进”。要静下心来读原著、悟原理，系统深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想；要带着任务抓整改、促长效，高水平高质量开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育；要沉下身去攻难题、抓落实，把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

会议还传达学习了市委常委、组织部长林晓峰在市委主题教育办调度会上的讲话及市委第三巡回指导组座谈会精神。

10月10日下午，县人大常委会党组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习研讨会，党组成员围绕党性修养、理想信念、廉洁自律、宗旨性质、担当作为等五个方面，结合各自的岗位职责和工作实际进行研讨发言、互

动交流。县人大常委会党组书记、主任周中民主持并作总结发言。市委主题教育第三巡回指导组到场指导并提出要求建议。

周中民强调，要根据市委主题教育领导小组的意见和市委主题教育第三巡回指导组的要求，坚持原原本本读原著学原理，推动主题教育走向深入；要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项措施贯穿全过程，坚持把主题教育和工作落实紧密结合起来，扎实推进县委县政府中心工作、县人大常委会监督计划的全面完成，并着手谋划明年工作思路、征集明年的民生实事项目，不断推动龙游县人大工作的高质量发展。

10月10日，县政协召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习研讨会。县政协主席洪一舟主持会议并讲话。市委主题教育第三巡回指导组到场指导，并提出要求建议。会议聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，围绕党的宗旨性质、党性修养、廉洁自律、政治纪律和政治规矩等方面展开专题研讨。

洪一舟指出，为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴是中国共产党人的初心和使命，也是人民政协的初心和使命，开展主题教育的意义重大而深远。

洪一舟强调，要守初心、担使命，践行宗旨是共产党人必须始终坚持的价值追求，始终不渝地坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋。要学习先进典型，先进典型是中华民族的“脊梁”，既要认真学习他们的先进模范精神，更要结合自身工作实际，深入思考、深刻感悟。要坚持以人民为中心的工作导向，不忘履职为民的宗旨，精准聚焦社会主要矛盾变化，全面拓宽社情民意收集新通道，精心搭建委员参政议政新平台，彰显人民政协为人民的价值追求，从而实现新时代人民政协与中国共产党同心同向同行，并不断推动主题教育深入开展，为县域高质量发展贡献政协智慧和力量。

◎服务企业·服务群众·服务基层

县人大开展主题教育调研

本报讯（记者 姜贤帅）10月12日上午，县人大常委会主任周中民到詹家镇、溪口镇开展“调研解难题、深化‘三服务’”活动，听取基层意见建议，共商乡村发展之计。

周中民一行首先来到詹家镇，认真听取关于浦山村后进整转工作、主题教育、农房整治、集体经济发展、乡村版未来社区谋划等汇报，对前期工作情况给予充分肯定，指出要进一步精心谋划，配齐配强村“两委”班子队伍，加快推进项目建设，确保按时高标准完成整转工作。

在溪口镇溪口村、冷水村，村“两委”班子成员围绕主题教育、项目建设、特色产业发展畅所欲言。周中民边听边记，与村干部亲切交谈，要求村党支部要按照“五个一”标准，因地制宜开展好主题教育，进一步凝聚合力，多谋发展、多办实事，以产业振兴带动集体经济发展壮大。

同时，周中民还面对面征求了镇村干部对县人大领导班子和成员、人大和“一府一委两院”工作和监督议题等方面的意见建议。

县政协党组召开民主生活会征求意见座谈会

本报讯（记者 罗意）10月12日，县政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育民主生活会征求意见座谈会，旨在把检视问题贯穿始终，扎实做好专题民主生活会各项准备工作。县政协主席洪一舟，副主席李建民参加。

会上，与会人员从精准选取课题、深入开展调研、加强民主监督、提高提案质量、拓宽协商渠道、创新履职载体、加强委员管理、丰富委员活动、改进工作作风、加大培训力度等方面积极建言献策，就如何展现新时代新政协的新样子、新担当、新作为提出有针对性的意见和建议。洪一舟专注倾听、认真记录大家的每一条意见和建议，并不时与大家互动交流。

在认真听取发言后，洪一舟指出，大家在征求意见座谈会上，紧紧围绕政协工作，从多个方面提出了很好的意见和建议，对于政协党组班子及其成员进一步发现问题、改正缺点，高质量开好专题民主生活会，更好地开展政协工作，提高政协履职水平具有很大帮助。希望大家继续关心、关注政协各项工作，为开创政协工作新局面贡献力量。下一步，县政协将认真梳理归类、吸收采纳大家的意见建议，并加以改进和落实，不断推动政协工作迈上新台阶。

创新农房“综合测绘”管理

本报讯（通讯员 颜顺 夏冰）近日，我县针对现有农房建设只进行一次“放样定位”的弊端，积极转换思路摒弊端、促优化，实现农房建设“综合测绘”精细化管理。

县资规局创新农房建设测绘全过程综合服务，有效杜绝少批多建、建设移位、不按图施工等现象发生。同时，优化农房审批管理制度，为农民“跑腿”领取农房通用图，由乡镇（街道）委托具备资质的测绘服务机构承担“综合测绘”的同时，在农房审批建设各环节分别向各建房户提供测绘服务，落实农民建房“一件事”办理要求，真正实现农房审批流程村镇全程代办。此外，将农房审批中同一项目所需的农房审批地形测绘、土地勘测定界测绘、房屋建设放样测绘、基础验线测绘和竣工验收测绘，整合为一个综合性连续性的测绘服务，以“五测合一”的模式提升服务质量，实现精细化管理。据初步统计，今年以来，“综合测绘”的优化模式高效服务了283户建房户。